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INTRODUCERE 

Scopul proiectului FCREATIVITIES este acela de a îmbunătăți abilitățile cadrelor 

didactice de a genera o educație creativă, care să ducă la crearea unor elevi 

capabili să gândească, să analizeze și să rezolve probleme cotidiene. Vom 

dezvolta noi abilități și competențe artistice prin încorporarea de noi 

propuneri, spații, metodologii și resurse care vor crește abilitatea, creativitatea și 

competențele de inovare ale elevilor. Aceste activități vor fi utilizate cu elevi cu 

vârste cuprinse între 10 și 12 ani, promovând motivația și creativitatea 

acestora. Activitățile vor fi compuse pentru șase ateliere de lucru care vor 

conține diferitele activități pe care le vom elabora cu elevii noștri. 

Prin promovarea creativității artistice, vom îmbunătăți capacitatea artistică a 

elevilor noștri și abilitatea de a-și exprima dorințele, emoțiile și temerile. Odată cu 

stimularea creativității artistice, copiii își vor crea propriile „produse”. Acest tip de 

expresie artistică va sprijini dezvoltarea inteligenței la elevi. Creativitatea artistică 

se va desfășura prin diferite categorii de ateliere de lucru: atelier de lucru pentru 

dezvoltarea expresiei vizuale, atelier de lucru pentru dezvoltarea expresiei 

verbale și atelier de lucru pentru dezvoltarea expresiei corporale. 

Atelierele de lucru pentru expresia vizuală, verbală și corporală vor fi următoarele: 

colaj de vise; o culoare, un sentiment; experimentarea diferitelor tehnici 

grafice și artistice (pixuri colorate, creioane colorate, carioci, cartoane, 

picturi...); desene colaborative printr-un joc subreal de corpuri deosebite; 

suntem poeți; exprimarea emoțiilor cu ajutorul corpului. 

Activitatea artistică va fi stimulată prin creativitate, autodescoperire și emoții. 

Acest lucru îi va determina pe elevi să își exprime dorințele.  
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REALIZAREA DE IMAGINI CU PIETRE 

 

Pictarea pietrelor este o idee modernă și ieftină de artizanat, iar posibilitățile sunt 

infinite cu privire la toate desenele pe care le puteți face folosind vopseaua. 

Acest meșteșug de pictură a pietrelor este distractiv și vă permite să vă folosiți 

imaginația și creativitatea. Există multe idei pe care le puteți face cu pietre. 

 

 

 

Enumerarea obiectivelor pe care doriți să le atingeți... 

 Încurajarea imaginației 

 Dezvoltarea creativității 

 Abilitatea de a vă exprima emoțiile prin pictură 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Descrierea și valorile artistice în viața de zi cu zi  

Obiective 

Titlul atelierului de lucru 
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 Mergeți la vânătoare de pietre! Faceți o mică plimbare în 

natură și strângeți câteva pietre de râu plate și ovale pentru a 

le picta. Luați o varietate de dimensiuni. Ștergeți orice exces de 

murdărie de pe pietrele dvs. și puneți-le deoparte să se usuce. 

  După ce rocile au fost spălate și uscate, gândiți-vă la 

compoziția picturii și încercați să găsiți pietrele care se 

potrivesc cu figurile pe care doriți să le formați.  

 

 

 

 

 Înfrumusețați pietrele pictându-le, dacă este necesar. 

 

 

 Lăsați pietrele să se usuce complet 

 

 

 

 

 

 Așezați-le și lipiți-le pe pânză în forma tabloului dumneavoastră.   

 

 

 

 

 

Etapele pe care trebuie să le urmăm 
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 pietricele plate de râu, de diferite dimensiuni 

 vopsea artizanală 

 pensule sau bureți de pictură 

 orice alte markere de pictură, vopsea pufoasă etc. pe care doriți să le folosiți 

 pânză 

 

 

 

 

iată câteva idei pentru a-i inspira pe elevi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Sfaturi 

 Materiale necesare 
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